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x Q MabBaivw tnv aéia Twv Yneiwv evog deKadikou aplBlou.

7 : . . p
Katavow TIC IDIOTNTEC TWV OEKADIKWV aplBLV.
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" ApactnpiéTnTa 1n

Ol HaBNTEC TNC 2T TAENG TOU 250U AnUOTIKOU 2X0AEioU TplkAAwV BEANCav va
Kataypdawyouv To uPoc Toug. Metpnonkayv Aolrov Kal Kateypayav oTov NMAapaKaTw

Tivaka Tov aplBuo Twv nadlwy rou avTioTolXouVv o€ KaBe uoc.

YWOZ 2E

METPA 1,48
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APIOMOZ
MAIAIQN

YWOZ ZE
EKATOZTA

TLaplBpoUg xpnaoluoroinoay yia va Kataypayouyv TI§ LETPNOELS TOUG;
Ertapkouv oL pUOLKOL aplBuol Yyia va EKPPACOUE LETPNOELC;

Mropeiq va CUMMANPWOELS TNV TEAEUTAIQ OE1PA TOU TIVAKAQ,;

TLaplBuouc xpnotluormoinoeg; Narti;

_ ApacTnpioTnTa 2n

[Mplv amnd Toug aywveg apong Bapwyv oL aBANTES TG dlag Katnyopiag
CuyiCovTal pe akpifela ypaupapiou, woTE O€ TIEPITTTWON lOOTIAAIAC va
KePOICel 0 EAAPPUTEPOCG.

2T0 OUMAQVO OXNHUA KATAYPAPETAL TO AMOTEAECUA NG (UYLONG TOU ABAN-
™ MNuppou Anua otoug OAuprakoug Aywveg Tou 2000 n urtodLlaoTOAN
XwpEilel TO akEpAlo arod To 0EKAOIKO HEPOC. 2UUTTANPWOE OTO oXNua Tl
OnAwvouv oL aptBuoi 0, 6 kat 5 oTo 0eKADIKO HEPOC.

@ [lpoorabroTe TWPEA VA EKPPACETE TO AMOTEAECUA TNC UYLONG LE AOYIA.
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MeEoa aro TIC TIPONYOUHEVEC OPACTNPIOTNTEC dIATIOTWOAUE OTL Ol PUOLKOL aplBuoi eV apKOoUV YIa va K-
(PPACOUE KATIOLEC UETPNOEIG UE akpiBela. ETol, xpnolporolouue eva AAAO €id0¢ aplBuwy rmou ovoudalovTal
«QEKADIKOL aplBpuoi».

Aekadikoi ApiBuoi

O1 dekadikoi apiBpoi arroTeAouvTtal Aaro £va ake-
PALO Kal Eva OEKABIKO HEPOG. Ta dUO peEPN XwpPLGOo-
VTAl METAEU TOUG LE TNV UTIOBLACTOAN (,).

Onwc ol puUOLKoi, £€TOL Kal oL dekadlkol aplBuoli,
oxnuatiCovtal aro PovAadec dIAPOPWYV TAEEWV OTO
OKEPALO KAl OTO OEKADIKO HEPOC.

TOOO OTO OKEPALO OO0 KAl OTO OEKADIKO HEPOG
KABe TAEN eival 10 popEC peyaAuTtepn arod tnv
AMECWC ETTOUEVN TIPOC TA OEELA TNC.

H a&ia evoc 0ekadilkou aplBpou dev aAAAlelL, av Tpo-
OB£00UNE N OlayPAYOUUE UNOEVIKA OTO TEAOC TOU.

NMapadciypara

1,72
27,39
384,206

2 TOUG Ttaparavw deKadlkoug aplBpoug To
Pnpio 2 €xel SLAPOPETIKN a&ia, avaloya e TN
BEon ToU €XEL OTOV APLBUO.

1 d¢kato = 10 ekatooTa
1 ekatooTo = 10 xIAlooTa
(dei&Te TO OTOV XAPAKA OAG)
0,1=0,10
0,01 =0,010
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etpapfloaﬁ In

Na ypagpei pe gnepia o aplBuoc ekatdév 6U0 Kal oapavta mEVTe XIAI00TA.
Ovoudote KaBe Yneio, avaloya pe Tnv agia 6€ong Tou otov aplouo.

Auon

To OekadIKO HEPOC dlapBaleTal Pe TO Ovoua NG a&iac Tou TEAeUTAI-
ou Yneiou. ETol og auTtov Tov aplBuod, agpou YPAYoUE TO AKEPALO
HEpog tou (102), ouvexiCoupe oTo OEKADIKO, YVwpilovTag OTL TO
PnNPio 5 TPETIEL VA UTTEL OTNV TPITN BE0N JETA TNV UTTOOLACTOAT).

[ papoupe: 102,045.
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MeTpnoauE TO KAKOG TPLWYV TUTIWV UITATAPLWV KAl BprKapue Ta €ENG ArMoTEAEOUATA:
a) Turnog D: 6,2 ekatootad, B) Turog AAA: 4 4 ekatooTtd, y)turiog AA: 5,1 ekatooTa.
2NUELWOTE OTNV APLOUOYPAUUN TA ONUEIT A, B KAl Y TIOU AVTIOTOLXOUV OTIG HETPNOELG.

AUon
O 1 2, 3 4 3
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EpWTAOEIC YIA AUTOEAEYYXO Kal oulATNON

2TO KEQAAQLO AUTO cuvavTnoape Tov 0po 0eKadIKog aplBuog. Mropeig va Tov eENyNoeLg e dLka

00U TIapadElyuaTa;

2NMEIWOTE AV Eival OWOTEC N AdBocg Kal oulnTnOoTE TIC TIOPAKATW EKPPACTEIQ: 2wotd Adbog

¢ MeTa TnVv UroodlaoToAn YpAPETAL TO AKEPQALO UEPOG. 0 0
¢ JaeKATooTA ypapovTal OTn OeUTEPN BEON UETA TNV UTTOOIACTOAT. . .
= [0 10&Karto TNC akepainc povaoac givat ioo ue 10 xtAloota tne iolacg 0 0

12 akEpainc povaoac.
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